お客様各位

ヘルシーフード株式会社 代表取締役 黒田 賢

渡辺商事株式会社の株式取得に関するお知らせ

ヘルシーフード株式会社は、渡辺商事株式会社の全株式を取得しましたので下記の通りお知らせいたします。

渡辺商事株式会社は、医療・介護用食卸売業に特化した形で神奈川県を中心に 40 年以上の業歴を有する中核企業で、顧客・仕入先等との長期にわたる強固で誠実な信頼関係を築いています。 弊社グループに加わることにより、双方の長所の更なる強化や効率性の向上が期待され、 今後は双方のノウハウを結合することによりお客様に対して、より一層の質の高い「食べる喜び」 を提供できるように取り組んでまいります。

なお、本件による受注や請求、問い合わせ先の変更はございません。

【渡辺商事株式会社の概要】

商号:渡辺商事株式会社

所在地 : 神奈川県横浜市金沢区幸浦2丁目12-9

代表者 : 代表取締役 黒田 賢

主な事業内容:病院や介護施設を中心とした食品卸売事業

資本金 : 1,000 万円

設立年月日: 1982 年 12 月

【ヘルシーフード株式会社の概要】

商号:ヘルシーフード株式会社

所在地 :東京都日野市日野 756 代表者 :代表取締役 黒田 賢

主な事業内容:医療・介護向け食品の卸売及び自社製品の開発

資本金 : 3,900 万円

設立年月日:1959年12月

本件に関するお問い合わせ先

ヘルシーフード株式会社 総務人事課

E-mail: info@healthy-food.co.jp URL: https://www.healthy-food-gr.jp/